
Kostel je místem setkávání a slavení
Pravidelné bohoslužby jsou slouženy v češtině, 
angličtině, španělštině a italštině. 
Během roku také navštěvuje kostel množství 
poutnických skupin, které zde slaví mši. V roce 
2023 jich z celého světa připutovalo celkem 320 a 
nejčastěji jsme se potkali s poutníky z Polska, USA, 
Itálie a Německa.

Klášter bosých karmelitánů
Komunitu při kostele Pražského Jezulátka tvoří 6 
bratrů – 4 žijí při kostele Pražského Jezulátka a 2 
na Fortně na Hradčanech, což je novinka oproti 
loňskému roku. Komunita je mezinárodní: potkáte 
zde Itala, dva Indy a tři Čechy. 

Člověk v dialogu 2023 – Nacházet hodnoty
V již tradičním diskuzně-kulturně-spirituálním cyklu 
se uskutečnily 3 přednášky, 3 večery s hudbou a 
poezií, 1 divadelní představení, 2 výstavy fotografií, 
instalace objektů v kostele, dialog nad knihou, 
koncert a panelová diskuze. 
Děkujeme všem hostům, se kterými jsme mohli 
hledat a nacházet hodnoty: Petr Beneš •• Miloš 
Doležal •• Jaroslav Svoboda •• Hana Rysová •• Martina 
Viktorie Kopecká •• Saša Flek •• Janek Makarius a 
Náhodný sbor •• Milena Steinmasslová •• František 
Kreuzmann •• Lenka Kozderková •• Martin Galbavý •• 
Jan Horák •• Jiří Jiroušek •• Karel Satoria •• Ivana Noble 
•• Pavla Koucká ••  Dušan Janovský •• František Štěch 
•• Martina Špinková ••  Lucie Trmíková  ••  Enrique 
Molina.

Stopy lidí – programy pro školy  
v kostele Pražského Jezulátka
Lektorované programy pro školní skupiny 
základních a středních škol navštívilo během 
roku 2023 celkem 66 tříd a 5 skupin dětí o letních 
prázdninách, tedy celkem 1363 dětí. V nabídce je 
13 různých programů, které mladé návštěvníky 
seznamují s prostředím kostela, jeho historií i 
současným životem, nabízí možnost podívat se 
na běžně nepřístupná místa kláštera i kostela a 
poskytují také prostor pro zamyšlení. 

Celkové náklady projektu  
Člověk v dialogu 2023             92 952 Kč
Z veřejných zdrojů:  
dotace  MČ Praha 1                 30 000 Kč
dotace MK ČR                           20 000 Kč

Informace o projektu, typy jednotlivých programů a 
kontakt k přihlašování najdete na www.pragjesu.cz/stopy 

Na tvorbě a realizaci jednotlivých programů se podíleli  
v roce 2023 tito členové týmu:
Kateřina Entnerová • • Tomáš Kabelka • • Jakub Kučera • • 
Vladimír Molata • • Pavel Pola • • Mary Roszkowská • • Tomáš 
Sloboda • • Simona Suchanová • • Václav Sychra • • Hanka 
Tomanová • • Tereza Velebilová • • Monika Ciklerová  
Spolupracovníci: Sára Brzoska • • Victor Fernandes • • Petr 
Glogar • • Darina Molatová • • Dana Weissová

Celkové náklady projektu  
Stopy lidí 2023                       700 317 Kč
Z veřejných zdrojů:  
dotace  MŠMT ČR                  434 540 Kč                 

Informace o projektu, fotogalerie a záznam předchozích 
dílů najdete na www.pragjesu.cz/clovek-v-dialogu

Další duchovní a kulturní akce v roce 2023
modlitba u kříže ve stylu Taizé •• Velikonoční vigilie 
•• Slavnosti Pražského Jezulátka • • Noc kostelů •• 
pravidelná meditační setkání •• koncertní provedení 
Mozartova Requiem •• jitřní adventní mše v chóru a 
roráty •• výtvarná vánoční soutěž pro děti • • Půlnoční 
vánoční mše přenášená Českou televizí •• Česká 
mše vánoční: benefiční koncert pro nadační fond 
Filozofické fakulty UK 

Kostel Pražského Jezulátka
Ohlednutí za rokem 2023

Přinášíme to nejdůležitější, co se nám v uplynulém 
roce podařilo zachytit. Několik vybraných obrázků, 
pár čísel a trochu toho textu.  
To nejdůležitější jste ale byli vy, naši návštěvníci. 
Právě díky vám není kostel muzeem, ale živým 
prostorem. Díky za vás. 

Kontakt
Klášter Pražského Jezulátka
Karmelitská 9, 118 00 Praha 1 Malá Strana
IČ 613 816 83, bankovní spojení 602 409 0001/2700
tel. +420 257 533 646, mail@pragjesu.cz
www.pragjesu.cz| FB/pragjesu.cz  
Instagram/prazske_jezulatko
Kostel otevřen Po-So 8:30-18:00, Ne 8:30-19:00
Muzeum Pražského Jezulátka  
Po-So 9:30-17:00, Ne 13-18
Obchod se suvenýry
Po-So 9:30-17:30, Ne 13-18
E-shop najdete na www.eshop.pragjesu.cz

Obnova veřejného prostranství před kostelem 
Pražského Jezulátka
V listopadu 2023 začala dlouho očekávaná 
rekonstrukce havarijního stavu terasy před 
kostelem. V rámci oprav bude vytvořen bezbariérový 
přístup do kostela i sousední základní školy a 
vybudováno malé návštěvnické centrum s veřejným 
WC. V průběhu prací byly rozebrány kamenné 
prvky terasy a balustrády a odvezeny k odbornému 
očištění. Pokračují výkopové práce a odkrývání 
jednotlivých vrstev zeminy ve spolupráci  
s archeology Národního památkového ústavu, 
během kterých byly učiněny objevy pozůstatků 
osídlení Prahy až z 10. století. Rekonstrukce bude 
pokračovat také celý rok 2024 a vstup do kostela 
a přilehlé základní školy bude v průběhu prací 
zachován. Pro běžného návštěvníka kostela sebou 
ale nese některé komplikace: například dočasně 
přesunutá zastávka tramvaje, omezení pohybu na 
jednotlivých schodištích a zvýšený stavební ruch. 
Omlouváme se vám za tyto obtíže a doufáme, že 
se spolu s vámi budeme co nejdřív moci radovat z 
nového opraveného vstupu. 

Jak bude projekt financován?
Projekt není financován z veřejných zdrojů,  
ale výhradně z prostředků kláštera a příspěvků 
malých i větších dárců. To, že se do projektu 
pouštíme, vyžaduje nemalé množství odvahy. 
Počítáme s tím, že jde o investici do veřejného 
prostoru, od které nečekáme finanční návratnost – 
ale věříme, že se vrátí v tom, jak rádi náš kostel lidé 
navštěvují a jakou tvář nastaví tato „spirituální brána 
Prahy“ desetitisícům příchozích.
Více informací o celém projektu najdete  
na www.pragjesu.cz/terasa

Podpořit nás můžete jakoukoli 
částkou na číslo účtu  
Kláštera Pražského Jezulátka  
602 409 0001/2700. 


